

Пещера Обвальная

23 февраля 2006 года состоялся поход сразу в две пещеры, расположенные в Лодейном логу неподалеку от г. Губаха. В походе участвовало 9 человек.

Пещера Обвальная начинается громадным залом, в который ведет вертикальный спуск из карстовой воронки. Через два очень узких калибра «Телевизор» и «Запятую» можно попасть в небольшой зал, ход из которого уходит почти вертикально вниз на 15 метров. Там, внизу, есть еще много залов и пересекающихся между собой ходов.

Пещера Российская одна из самых больших пещер края, протяженность всех ее ходов 1,5 километра. За системой высоких щелевых проходов, двумя уступами и озером находится развилка: левая галерея ведет в сказочно красивые небольшие залы, правая выводит в грандиозный грот «Гулливер», откуда можно попасть к трем вертикальным колодцам. Спелеологи, проходя по пещере, обязательно заходят в укромный уголок, где живет глиняный пещерный Хозяин.

Березниковский городской
молодежный клуб спортивного туризма
«Кристалл»

*Изгиб меандра узкий...
Распор меж стенок гладких...
И эхо улетает под каменную высь...*



*23 февраля
2006 года*

Пещера Российская

